
Due to rounding, the sum may be different from 100%
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Unweighted Sample 1633 1640 788 852 458 260 282 260 380 610 657 373 1.134 391 115 429 323 880 491 322 131 500 628
Weighted Sample 1633 1640 802 838 461 263 287 247 382 607 647 386 1.139 395 106 437 306 890 482 355 128 557 600
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Very much confident 6% 6% 7% 5% 3% 4% 4% 8% 8% 2% 7% 8% 4% 10% 4% 7% 7% 4% 13% 0% 7% 6% 7%
Fairly confident 28% 29% 28% 29% 20% 29% 34% 33% 32% 27% 30% 28% 28% 32% 20% 32% 29% 27% 56% 12% 18% 22% 40%
Less confident 34% 32% 33% 30% 36% 31% 35% 29% 27% 35% 26% 36% 33% 26% 40% 30% 28% 33% 21% 38% 50% 36% 26%
Not at all confident 25% 25% 23% 28% 28% 25% 20% 26% 26% 28% 27% 18% 26% 25% 23% 23% 29% 26% 8% 47% 23% 31% 20%
Don't know 7% 9% 10% 9% 13% 10% 7% 5% 8% 8% 10% 11% 9% 8% 13% 8% 7% 10% 1% 4% 2% 5% 7%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very much + fairly confident 34% 34% 35% 34% 24% 34% 38% 40% 40% 29% 37% 36% 33% 41% 24% 39% 36% 31% 69% 12% 25% 28% 48%

Professional activity Socio-economic grade General Elections 2019 Ref 2016How confident are you in the Government's 
ability to deal with the country's priorities in 
the next 12 months?

Gender Age class Educational title

General Elections 2019

FIELDWORK:  January 17th - January 18th

Professional activity Socio-economic grade Ref 2016

Number of cases

Gender Age class Educational title



Due to rounding, the sum may be different from 100%
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Unweighted Sample 1633 1640 788 852 458 260 282 260 380 610 657 373 1.134 391 115 429 323 880 491 322 131 500 628
Weighted Sample 1633 1640 802 838 461 263 287 247 382 607 647 386 1.139 395 106 437 306 890 482 355 128 557 600

General Elections 2019

FIELDWORK:  January 17th - January 18th

Professional activity Socio-economic grade Ref 2016

Number of cases

Gender Age class Educational title

UK
GEN 11th

UK
GEN 18th M

al
e

Fe
m

al
e

18
-3

4 
ye

ar
s

35
-4

4 
ye

ar
s

45
-5

4 
ye

ar
s

55
-6

4 
ye

ar
s

O
ve

r 6
4 

ye
ar

s

Ba
ch

el
or

's 
de

gr
ee

/
hi

gh
er

 q
ua

lif
ic

at
io

ns

A-
le

ve
ls

/
Ap

pr
en

tic
es

hi
p

G
C

SE
/

N
o 

tit
le

Em
pl

oy
ed

R
et

ire
d

O
th

er
 c

on
di

tio
n

H
ig

h 
(1

0-
7)

M
ed

iu
m

 (6
-5

)

Lo
w

 (4
-1

)

C
on

s.

La
b.

Li
b.

 D
em

.

R
em

ai
n

Le
av

e

1/2/3/4 22% 23% 24% 21% 36% 21% 16% 10% 21% 12% 26% 34% 22% 20% 42% 19% 17% 27% 12% 1% 9% 9% 15%
5/6 10% 11% 11% 10% 7% 11% 16% 8% 12% 10% 13% 8% 11% 12% 7% 12% 10% 10% 10% 3% 16% 9% 11%
7/8 20% 19% 18% 21% 24% 27% 20% 10% 14% 21% 20% 16% 22% 14% 14% 15% 19% 22% 19% 27% 19% 17% 24%
9/10 47% 47% 46% 48% 33% 41% 48% 72% 53% 57% 42% 42% 46% 55% 39% 54% 54% 42% 60% 69% 56% 65% 51%
Don’t know /Prefer not to say 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Professional activityIf there were a General Election tomorrow, 
would you go to vote? Use a scale of 1 to 10, 
where 1 means that you would not vote and 
10 means that you would certainly vote.

Gender Age class Educational title General Elections 2019Socio-economic grade Ref 2016
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Unweighted Sample 1633 1640 788 852 458 260 282 260 380 610 657 373 1.134 391 115 429 323 880 491 322 131 500 628
Weighted Sample 1633 1640 802 838 461 263 287 247 382 607 647 386 1.139 395 106 437 306 890 482 355 128 557 600

General Elections 2019

FIELDWORK:  January 17th - January 18th

Professional activity Socio-economic grade Ref 2016

Number of cases

Gender Age class Educational title
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Labour Party 30% 29% 28% 30% 30% 32% 28% 31% 25% 35% 25% 27% 31% 26% 24% 24% 30% 31% 13% 82% 9% 48% 17%
Conservative and Unionist Party 16% 17% 16% 17% 9% 13% 17% 24% 23% 18% 17% 13% 16% 23% 3% 22% 19% 13% 47% 3% 6% 12% 31%
Liberal Democrats 7% 7% 7% 7% 5% 7% 9% 10% 7% 10% 7% 4% 7% 7% 8% 11% 9% 5% 5% 5% 52% 10% 6%
Reform UK 6% 6% 7% 5% 4% 6% 7% 8% 6% 6% 7% 5% 6% 6% 1% 5% 7% 6% 14% 0% 4% 0% 15%
Green Party 4% 4% 4% 5% 6% 5% 4% 3% 3% 6% 2% 5% 4% 3% 10% 3% 4% 5% 0% 6% 5% 7% 1%
Scottish National Party 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 0% 3% 2%
Other party 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3%
Wouldn't vote 22% 23% 24% 21% 36% 21% 16% 10% 21% 12% 26% 34% 22% 20% 42% 19% 17% 27% 12% 1% 9% 9% 15%
Uncertain 10% 10% 11% 10% 6% 11% 15% 9% 12% 9% 13% 8% 10% 11% 7% 11% 10% 10% 9% 3% 15% 9% 10%
Prefer not to say 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Labour Party 44% 43% 43% 44% 52% 48% 41% 38% 37% 45% 40% 46% 45% 38% 46% 34% 41% 49% 17% 85% 12% 59% 22%
Conservative and Unionist Party 24% 25% 25% 25% 16% 20% 25% 30% 34% 24% 28% 22% 23% 33% 6% 32% 26% 21% 59% 3% 7% 15% 42%
Liberal Democrats 10% 11% 11% 11% 9% 10% 13% 12% 10% 13% 11% 6% 11% 10% 15% 16% 12% 7% 6% 5% 69% 12% 8%
Reform UK 10% 9% 10% 8% 8% 9% 10% 10% 9% 7% 11% 9% 9% 9% 2% 7% 9% 10% 17% 0% 5% 0% 21%
Green Party 6% 6% 6% 7% 10% 8% 5% 4% 4% 7% 4% 9% 6% 4% 20% 5% 6% 7% 1% 6% 7% 8% 2%
Scottish National Party 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 8% 3% 4% 3% 0% 3% 2%
Other party 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 2% 3% 1% 3% 4%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Which political party would you vote for?

[only who indicates a pol party]

Gender Age class Educational title

Which political party would you vote for?

[all cases]

Gender Age class Educational title

Ref 2016

Professional activity Socio-economic grade Ref 2016General Elections 2019
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